



Nr. Exemplar unic
 /DIP/ :2016

Domnului Marin RĂILEANU
Președinte
Sindicatul SINPEN 2006
Email: retendor 67@gmail.com

Urmare a sesizării înaintate Administrației Naționale a Penitenciarelor vă comunicăm următoarele:

Având în vedere dispozițiile art. 51, punctul C, din Legea nr. 62/2011 privind dialogul social care menționează că sunt reprezentative la nivel de unitate, organizațiile sindicale care îndeplinesc cumulativ condițiile de statut legal de sindicat, independență organizatorică și patrimonială, număr de membri ce reprezintă cel puțin jumătate plus unu din numărul angajaților unității coroborat cu prevederile conținutului lit. b) din preambulul Acordului rezultă că prevederile acordului colectiv privind raporturile de serviciu la nivelul grupurilor de unități din sistemul administrației penitenciare nu mai sunt opozabile organizației sindicale SINPEN 2006.

Însă, prin sentința civilă nr. 6185/29.11.2006 sindicatul SINPEN 2006 a dobândit personalitate juridică și s-a stabilit sediul în cadrul Penitenciarului Brăila sens în care, unitatea nu poate evacua organizația sindicală decât ca urmare a soluționării unui demers pe cale judecătorească.

Nu a existat o dispoziție a directorului unității prin care lucrătorii din Postul de Control Nr. 1, să nu permită sub nicio formă accesul președintelui sindicatului SINPEN 2006 în unitate.

Accesul la biroul sindical a fost condiționat de o notificare prealabilă, sens în care se poate reține o interpretare eronată a prevederilor legale.

Nu pot fi probate presupusele acte de presiune exercitate de către comisar șef de penitenciare Antipa Marin asupra lucrătorilor, pentru a se retrage din Sindicatul Național SINPEN 2006 Brăila și de a nu li se mai reține cotizația sindicală, cu atât mai mult cu cât reținerea pe ștatul de plată a cotizației pentru toți membri de sindicat, se realizează în baza acordului de voință exprimat de către aceștia.

Comisar șef de penitenciare Marius VULPE
Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor